



才尝伽师瓜,又有伽师梅。近期,来自新疆伽师的特色农产品经过5000公里的长途跋涉,专门送达佛山并被迅速派发到市民手中,品尝着味美甘甜的伽师瓜、伽师梅,市民不仅享受到了清凉,也通过此举响应“以购代捐”脱贫攻坚部署,全力助力消费扶贫。据统计,今年以来,佛山广泛发动预算单位食堂、企事业单位、水果批发商等采购伽师农产品,开展扶贫产品“以购代捐”“爱心礼包”等活动,截止8月,各相关单位、企业、爱心人士已认购伽师特色产品超近千万元。

享美味

不用到疆即可品尝『中国瓜王』

尝甜梅

营养丰富的果中极品邀您尝鲜

伽师瓜是新疆喀什地区伽师县出产的甜瓜,由于当地日照时间长,昼夜温差大,出产的伽师瓜皮薄、肉厚、味香,居全疆甜瓜之首,所以伽师瓜又享有“中国瓜王”和“西域珍品”的美誉,受到广大消费者的喜爱。

夏季正是伽师瓜的收获季节,除了此前已到达石湾的10吨甜瓜外,7月初,首批30吨“八六王”品种伽师瓜,经过5天6000多公里的跋涉也已运抵佛山,并顺利到达市民餐桌。

为保障新鲜度,这些伽师瓜直接从田间采摘,并经过质量检测、称重、包装、装箱后,再由货车运到。佛山疆南宜源农业有限公司总经理刘鹏介绍,为保证瓜果品质,每一个伽师瓜都经过了品质把控,工作人员还为瓜果披上保护膜,防止其

淋雨、暴晒,市民无需远赴伽师,就能品尝到来自祖国西北的鲜活农产品。

品质优良、无公害的农产品受到了消费者的热烈好评,品尝到舌尖上的美味后,不少消费者不仅自掏腰包加购扶贫产品,还成为伽师瓜的“推销员”,营造出“人人参与消费扶贫,人人支持消费扶贫,人人宣传消费扶贫”的浓厚氛围。

“既可以品尝到味美甘甜的的特色瓜果,还可以助力扶贫工作,真是一举两得的好事。”来自石湾街道的职工阿娴为活动点赞。据悉,在佛山夏西及华南水果批发市场均有伽师瓜批发销售,欢迎市民前去选购。



▲伽师瓜享有“中国瓜王”和“西域珍品”的美誉。

扶贫农产品 甜了群众心

佛山助伽师县特色农产品拓宽销路,『中国瓜王』『果中极品』等相继到达市民餐桌



▲伽师梅挂在枝头,让人垂涎欲滴。

拓销路

佛山探索『互联网+精准扶贫』模式

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是决战决胜脱贫攻坚之年,为深入贯彻国务院办公厅关于开展消费扶贫助力脱贫攻坚决策部署,落实“以购代捐”倡议,全市广泛发动预算单位食堂、企事业单位、水果批发商等采购伽师农产品,变“输血”为“造血”。

除大力帮助伽师农产品寻找出路外,佛山在产业、民生等诸多领域,都有针对性、多举措、多渠道帮助当地群众增收致富。值得一提的是,在项目建设同时,佛山还把当前热点的消费模式带去当地,不仅为当地群众拓宽了视野、打开了思维,同

时也极大拓宽了当地各类产品的销路。

目前,在佛山驻伽师县工作队的推动下,伽师已成功申报为新疆维吾尔自治区农村电商示范县,今年6月,佛山市援藏援疆办还组织伽师相关人员参加“村村开网店、店店有网红”网络直播培训,探索“互联网+精准扶贫”的创新务实之路。

此外,佛山还大力推行“农民+合作社+企业”深度垂直的合作模式,促进伽师农业产业融合互动,叁拾加、本来果坊等佛山大型水果批发企业还在伽师设点,胡杨牧歌、西域果业也与中南农业市场合作,佛山、伽师两地供销部门达成深度合作协议。

“下阶段,我们将积极抓好产业、民生、智力支援,加强民族交流交往交融等工作的同时,进一步加大消费扶贫工作力度,帮助受援地巩固脱贫攻坚成果,助力受援地决胜脱贫攻坚,为全面建成小康社会贡献佛山力量。”佛山市援藏援疆办相关负责人表示。



■伽师瓜农在田间采摘新鲜果瓜。

撰文/蒋波